Errata

The following editorial correction has been found in Vol.E103-A, No.12, and should be corrected as follows.

Wrong terms	to be corrected as
p.1647 right column 18th line from the bottom	p.1647 right column 18th line from the bottom
$\dots$ This however this results in an increase in the power dissipation of the sensing unit owing to the additional implementation of the MPU. $\dots$	This results in an increase in the power dissipation of the sensing unit owing to the additional implementation of the MPU